

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что эпидемиологическая ситуация в регионе продолжает ухудшаться. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 2,39.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 26 656, в том числе: 8167 – в городе Горно-Алтайске, 4224 – в Майминском районе, 3204 – в Кош-Агачском районе, 1926 – в Усть-Коксинском районе, 1829 – в Онгудайском районе, 1663 – в Усть-Канском районе, 1482 – в Шебалинском районе, 1239 – в Улаганском районе, 1173 – в Турочакском районе, 993 – в Чемальском районе, 756 – в Чойском районе.

По данным на 29 января 2022, за весь период в регионе выздоровело 23953 человек. На госпитализации 241 пациент.

Под медицинским наблюдением находится 2154 человека. За весь период снято с медицинского наблюдения 58 580 человек, в том числе за сутки - 95.

По состоянию на 30.01.2022 с начала выдачи постановлений с 26.02.2020 выдано 63 883 постановление и уведомление, в том числе за сутки - 292.

С начала года сотрудники Роспотребнадзора выдали 810 предписаний в организации и учреждения по проведению противоэпидемических мероприятий, а также по проведению дезинфекции в многоквартирных домах.

Проведены лабораторные исследования 378 483 проб. В том числе за сутки исследовано 532 пробы.

За прошедшие сутки очаги инфекции выявлены в организациях: Горно-Алтайский педагогический колледж, ГАГПК, Министерство регионального развития, УФНС, , Алтай Пэлас, Министерство экономики, Правительство РА, Республиканская больница,

Акташское ДРСУ, Росгвардия, ВК «Манжерок», ОА «Водоканал», Союз автопредпринимателей, в магазинах «Пятерочка», «Магнит», «Аникс», ЕДДС Горно-Алтайска, Прокуратура РА, Центр детского творчества Майма, Горно-Алтайском НИИ СХ, АУ РА «МСТ», МКУ «Городское хозяйство и лесничество», Центр ЦПМСС», ООО «Солнечная Энергия Плюс», ООО «Атлант», Госсобрании Эл Курултай РА, КУ РА УКС РА, «Автошкола Зеленый Свет», ОПФР ПО РА, Центр дополнительного образования, ООО «Строй сервис» ООО «Автотранс НН», ООО «Кингсервис», ООО «Фармокопейка», ООО «Фэмилифест», ООО ЧОП «Аллигатор», ООО «Алтан».

Продолжает работу «горячая линия» по профилактике коронавируса. За 30.01.2022 года поступило 15 обращений. Граждане продолжают жаловаться на несоблюдение масочного режима в магазинах, автобусах, интересуются возможностью пройти тестирование на COVID-19, выясняют результаты тестирования и условия и сроки прохождения карантина.

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона. С начала года проведена инспекция в 449 объектах, по фактам выявленных нарушений составлено 149 протоколов. За 30 января проинспектировано выполнение требований в 5 объектах, по результатам инспекции составлено 2 протокола на должностных лиц.

30 января 2022 г. на территории Майминского района, в селах Манжерок и Озерное, в т.ч на территории горнолыжного курорта проинспектирована работа по антиковидным мероприятиям на 5 объектах.

Проверен маршрутный автобус в с.Майма. Кондуктору и водителю сделаны замечания о недостаточной требовательности к пассажирам по соблюдению масочного режима.

Совместно с представителями администрации ВК "Манжерок", проверен прием места размещения гостей, прибывших из г.Москва, г.Санкт-Петербург, Магадана, Красноярска, с Камчатки, из Республики Казахстан и других регионов на соревнования. Проверены гостиницы на горнолыжном комплексе "Манжерок" и гостиничном комплексе "Финские дачи". Руководству гостиниц указано на необходимость обязательного проведения профилактических мероприятий как участниками соревнований, так и сотрудниками гостиниц.

Составлено - 2 протокола об административных правонарушениях в отношении:

ООО ВК "Манжерок" - не обеспечен входной контроль (термометрия) работников комплекса и гостей расселяемых в гостинице, не соблюдается масочный режим в кабинках на подъемнике, нет инструкции по разведению и применению дезинфицирующих средств вирулицидного действия.

Магазина "Гортензия" ИП Козлов Ю.П. - не обеспечен входной контроль (термометрия) работников магазина (не заполнен журнал термометрии, уборки помещений магазина).

Даны разъяснения и консультации 3 предпринимателям, занимающимся торговлей и общественным питанием на горнолыжном комплексе, по требованиям санитарных правил, по соблюдению дистанцирования и масочного режима покупателями.

К 30 января текущего года в Республике Алтай вакцинированы 2-мя компонентами вакцин от коронавируса – 111220 человек, что составляет 76,2 % от плана вакцинации. Планом вакцинации предусмотрено привить 145 994 взрослых жителей республики. Завершена плановая вакцинация в Турочакском, в Шебалинском, в Онгудайском и Кош-Агачском районах.

Неудовлетворительные темпы вакцинации в Чемальском (66,4% выполнения плана) и Майминском районах (65,6 %), а также неудовлетворительно организована вакцинация в Усть-Коксинском районе (план выполнен на 70,9%) в г. Горно-Алтайске (73,7 % выполнение плана).

Причинами распространения заболеваемости продолжают являться: бесконтрольно проводимые массовые мероприятия, игнорирование запретов и ограничений, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований, а также недостаточный уровень вакцинации жителей региона.

Уважаемые жители и гости Республики Алтай, в условиях роста заболеваемости, убедительно призываем вас отказаться от участия в массовых мероприятиях, носить маску в общественных местах, соблюдать социальную дистанцию, часто и тщательно мыть руки, часто проветривать помещения! При первых признаках заболевания оставайтесь дома, вызовите врача, не подвергайте риску заболевания близких и коллег! Если вы еще не сделали прививку, сделайте это как можно скорее, прививочные пункты работают ежедневно! Берегите себя!